



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 003/2010 – Concurso Público, de 30/03/2010:

Onde se lê: Matérias/Disciplinas: Fundamentos Teóricos do Turismo, Administração e Economia do Turismo, História do Turismo, Patrimônio Turístico, Turismo Histórico e Turismo Ambiental e Gestão e Planejamento do Turismo; Número de vagas: 02; **leia-se:** Matérias/Disciplinas: Fundamentos Teóricos do Turismo, Administração e Economia do Turismo, História do Turismo, Patrimônio Turístico, Turismo Histórico, Turismo Ambiental e Gestão e Planejamento do Turismo e Turismo e Multidisciplinaridade. Número de vagas: 03.

Onde se lê: II – Inscrição 1. Período: de 06/04/2010 a 16/04/2010; **leia-se:** II – Inscrição 1. Período: de 12/04/2010 a 23/04/2010.

Onde se lê: b) por via postal, exclusivamente por SEDEX, que será admitida desde que o candidato franqueie a remessa da documentação no período de 06/04/2010 a 14/04/2010; **leia-se:** b) por via postal, exclusivamente por SEDEX, que será admitida desde que o candidato franqueie a remessa da documentação no período de 12/04/2010 a 20/04/2010.

Onde se lê: O requerimento deverá ser entregue no dia 06/04/2010, no horário de expediente da Divisão de Protocolo - Campus Carreiros, Av. Itália Km 8; **leia-se:** O requerimento deverá ser entregue no dia 12/04/2010, no horário de expediente da Divisão de Protocolo - Campus Carreiros, Av. Itália Km 8.

Onde se lê: 6. A listagem dos requerimentos deferidos será divulgada no sítio eletrônico www.progep.furg.br até o dia 15/04/2010; **leia-se:** A listagem dos requerimentos deferidos será divulgada no sítio eletrônico www.progep.furg.br até o dia 22/04/2010.